

日決議案[S/2017/Rev.1]及一九五七年一月二十四日決議案[S/3779]，它也明知印度與巴基斯坦政府均已接受安全理事會一九四八年一月十七日決議案¹且均已接受聯合國印度及巴基斯坦問題委員會一九四八年八月十三日及一九四九年一月五日兩次決議案之拘束。

三。印度政府從未違反其所接受之安全理事會決議案，更未背棄其任何國際義務。但巴基斯坦政府在已往十年之中違反其所接受之一九四八年一月十七日安全理事會決議案，亦未履行一九四八年八月十三日及一九四九年一月五日委員會決議案所定之義務，在其繼續非法佔領之印度聯邦領土內鞏固其侵略且在印度

¹ 大會正式紀錄第三屆會，補編第二號第五章，第十節。

聯邦境內推動顛覆活動及若干其他破壞活動，實施進一步之侵略。

四。印度政府鄭重反對巴基斯坦政府此次故意曲解在正常過程中為求印度聯邦各邦政府獲得行政效率及施行正當審計而採行之措施。巴基斯坦政府此項干涉印度聯邦內政之企圖顯然意在掩飾其本身繼續違反安全理事會決議案及聯合國印度巴基斯坦問題委員會決議案之事實，並圖使人看不清喀什米爾情勢的基本問題。

五。請將本文送請安全理事會理查照。

印度駐聯合國
常任代表
特命全權大使銜
(簽名) Arthur S. LALL

文件 S/3995 美利堅合衆國：決議草案

[原件：英文]

[一九五八年四月二十八日]

安全理事會，

茲再考慮一九五八年四月十八日蘇維埃社會主義共和國聯邦之項目，

揆諸大舉突襲之能力正在增長之情形，尤以在蘇聯及美利堅合衆國內為然，

深信如能確立足以消除此種大舉突襲之憂慮之措施，當有助於緩和緊張局勢，並對增進國際互信有所貢獻，

察及理事會若干理事關於北極地域之特殊重要性所發表之言論，

建議立即設置北方國際檢查突襲地帶，包括北極圈之北部區域、但可增減若干地區。按此事曾經由加拿大、法蘭西、蘇維埃社會主義共和國聯邦、聯合王國、及美利堅合衆國所組成之聯合國裁軍委員會小組委員會於一九五七年八月間予以考慮；²

二。請上稱五國，與丹麥、挪威及其他在北極圈內有領土並願將此種領土劃入國際檢查區內之國家立即指派代表參加討論，以便協議所需要之技術協定；

三。決定將此項問題仍舊列於議程以便必要時再加考慮。

² 裁軍委員會正式紀錄，一九五七年一月至十二月之補編，文件 DC/113，附件一。